

Калейдоскоп школьной жизни



Февраль 2023 г.

Школьная жизнь – это калейдоскоп событий, мероприятий и встреч. Наша газета «Калейдоскоп школьной жизни» предоставляет возможность обучающимся МБОУ «СОШ № 1 города Анадыря» раскрыть свои творческие способности, самореализоваться в качестве корреспондента, репортера, фотографа, очеркиста, юного писателя и поэта. Вы творческая личность? Тогда вам к нам! Пресс-центр гуманитарного и цифрового профилей «Точки роста» МБОУ «СОШ № 1 г. Анадыря»

2023 ГОД - ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



Елена Николаевна Кабачкова, учитель географии и биологии!

Елена Николаевна - мастер педагогического труда, глубоко знающий и любящий свой предмет. Интеллигентность, принципиальность, способность тонко чувствовать человека и ситуацию, уважение к личности, умение самый маленький росточек способностей превратить в урожай успеха - разве этого мало, чтобы любить учителя?

Её ученики неоднократно занимали призовые места в региональных олимпиадах по географии, экологии и биологии, научно-практических конференциях. Были участниками заключительного этапа ВСОШ по географии, экологии и биологии.

По результатам государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА по образовательным программам среднего общего образования) за 2020-2021 учебный год по биологии средний балл обучающихся составил 61,75 балла, что на 17,75 выше регионального показателя (средний балл по ЧАО -44,0) и на 10,65 выше общероссийского показателя (средний балл по РФ-51,1). Пять обучающихся набрали 70 и выше баллов, максимальный балл составил 86.

Победитель Окружного профессионального конкурса педагогического мастерства «Учитель года Чукотки 2016».

В МИРЕ ШКОЛЬНЫХ СОБЫТИЙ



Детский сад "Парус" посетили кадеты из 7.1 класса

23 февраля отмечается День защитника Отечества. В преддверии этого дня ребят подготовительной группы детского сада "Парус" посетили кадеты из 7.1 класса МБОУ "СОШ № 1 г. Анадыря". Ребята рассказали об этом празднике, поиграли в такие игры, как: «Отгадай военную профессию», «Обезвредь мины», «Меткий стрелок», «Взлетная полоса», «Что пропало», «Запомни и исправь фигуры». Мероприятие прошло интересно и познавательно, воспитанники с огромным желанием принимали участие в каждой игре.



Итоги сетевого конкурса 3D открытка "С новым годом!"



Подведены итоги сетевого конкурса 3D открытка "С новым годом!", организатором которого является Центр образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" МАОУ "СОШ г. Билибино ЧАО". Конкурс проводился с 12 декабря 2022 года по 13 января 2023 года, наши ребята приняли участие и подготовили работы в номинациях: "Новогодняя ёлочка", "Символы 2023 года", "Новогодний подарок". Поздравляем с прекрасными результатами и призовыми местами!

ПРОБУЕМ ПЕРО... **ТВОРЧЕСТВО УЧАЩИХСЯ НАШЕЙ ШКОЛЫ**

Непростой вопрос (невьдуманная история)

Всем известно, что у мальчишек и девчонок разная программа по предмету Технология. Мальчиков традиционно учат «мужским» делом заниматься: забивать гвозди, пилить, точить... А девочкам преподают Домоводство. Там тоже работа кипит нешуточная: девочки шьют, глядят, кроют, пекут торты, делают салаты...

Когда проходят раздел «Кулинария», девочки несут необходимые продукты, в зависимости от того, что готовят. И здесь ни у кого никаких вопросов не возникает - каждый знает, что блюда готовятся из определенных ингредиентов. Когда мы творим свои кулинарные шедевры, обязательно угощаем мальчишек. Чаще всего, торты, блины или оладьи уплетают наши ребята с удовольствием, обязательно приговаривая, чтобы в следующий раз их не забыли опять позвать на дегустацию кулинарных шедевров.

А, надо заметить, переход от одного вида работы к другому мальчишкам не заметен, никто не объявляет в классе, что мы завтра начинаем шить сарафаны. Наша учитель по технологии подробно рассказывая этапы кройки и шитья изделия, учит нас простым навыкам шитья, ведь в жизни каждой девочки это обязательно пригодится.

Однажды мы работали с учителем по разделу «Кройка и шитье». Лариса Геннадьевна сказала нам принести куски обоев. Ну, все прекрасно знают, как для выкройки обои очень хорошо подходят, ведь имеют гораздо больший размер, чем обычные листы бумаги. И вот, увидев в пакете у меня рулон обоев, сосед по парте удивленно спросил:

- Катя, зачем тебе обои?

- На технологию, будем шить.

Одноклассник, весьма ошеломленный, произнес:

- Как можно шить из обоев?

- Обыкновенно. Ведь обои лучше всего для этого подходят.

- И что же вы будете шить?

- Сарафаны, думаю, в них мы будем щеголять дома или летом на улице.

Надо ли говорить, какое выражение лица было у моего соседа...Представляю, какую картину он нарисовал у себя в голове! Я, гордо вышагивая по улице, иду, обернутая разноцветными обоями, на меня недоуменно смотрят прохожие, думая, что я сегодня просто не выспалась или (а вдруг!) открываю новую моду...Да... Мне и самой это трудно представить.

Вот такой непростой вопрос возник.

Копылова Екатерина 6.1 класс,

победитель литературного регионального конкурса «Северный огонек»

ФОТОРЕПОРТАЖ



8.2 класс принял участие в акции "Поздравь защитника".



Памятное мероприятие, посвященное 34-летию со дня вывода советских войск из Афганистана



1 марта Всемирный День
Гражданской обороны



Пресс-центр «Точки роста»:
Главный редактор— Жарский Максим
Редактор—Ткачева Ольга
Фотокорреспондент—Пузыревская Лолита
Корреспонденты:
Афанасова Алина
Косинский Кирилл
Борисова Софья